
平成２２年度　保護者アンケート集計結果

1 お子さんは学校が楽しいと言っていますか。

2 お子さんは授業が分かりやすいと言っていますか。

3 お子さんの学力はよく身に付いていると思いますか。

4 お子さんの体力はよく身に付いていると思いますか。

5 お子さんは家庭学習をしっかり行っていますか。

6 お子さんはあいさつがよくできますか。

7 先生は児童を公平に評価していると思いますか。

8 悩みや相談事について、先生は適切に応じてくれていると思いますか。

9 学校は家庭や地域とよく連携を図っていると思いますか。

10 学校は家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思いますか。

11 学校だよりや学年だより、保健だより、ホームページは、よい情報源になってい
ますか。12 学校の教育環境はよく整備されていると思いますか。

13 学校は教育目標や努力点を分かりやすく伝えていると思いますか。

14 ＰＴＡの活動（事業）は円滑に行われていると思いますか。
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お子さんは学校が楽しいと言っていますか。

お子さんは授業が分かりやすいと言っていますか。

お子さんの学力はよく身に付いていると思いますか。

お子さんの体力はよく身に付いていると思いますか。

お子さんは家庭学習をしっかり行っていますか。

お子さんはあいさつがよくできますか。

先生は児童を公平に評価していると思いますか。

悩みや相談事について、先生は適切に応じてくれていると思…

学校は家庭や地域とよく連携を図っていると思いますか。

学校は家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思…

学校だよりや学年だより、保健だより、ホームページは、よい…

学校の教育環境はよく整備されていると思いますか。

学校は教育目標や努力点を分かりやすく伝えていると思いま…
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